

Avviso nel sito web TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:404892-2017:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Ancona: Gas medici  
2017/S 197-404892**

**Rettifica**

**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche**

**Forniture**

**(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, [2017/S 144-296612](#))**

**Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

**I.1) Denominazione e indirizzi**

Azienda Ospedaliero Universitaria Ospedali Riuniti Umberto I — G. M. Lancisi — G. Salesi — Ancona  
Via Conca 71, Torrette  
Ancona  
60126  
Italia  
Persona di contatto: SO Acquisizione di beni e servizi  
Tel.: +39 0715965140  
E-mail: [abs.aou.ancona@emarche.it](mailto:abs.aou.ancona@emarche.it)  
Fax: +39 0715963547  
Codice NUTS: ITI32  
**Indirizzi Internet:**  
Indirizzo principale: <http://www.ospedaliriuniti.marche.it/>

**Sezione II: Oggetto**

**II.1) Entità dell'appalto**

**II.1.1) Denominazione:**

1522PA — Fornitura di gas medicali e relativi impianti di stoccaggio e del servizio di gestione impianti e rete di distribuzione e lavori accessori — Numero gara SIMOG: 6809055 — CIG: 7158896BDB.

**II.1.2) Codice CPV principale**

24111500

**II.1.3) Tipo di appalto**

Forniture

**II.1.4) Breve descrizione:**

Fornitura di gas medicali e relativi impianti di stoccaggio e del servizio di gestione impianti e rete di distribuzione e lavori accessori.

**Sezione VI: Altre informazioni**

**VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

10/10/2017

**VI.6) Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2017/S 144-296612](#)

**Sezione VII: Modifiche**

**VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere**

**VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 12/10/2017

Ora locale: 13:00

leggi:

Data: 15/11/2017

Ora locale: 13:00

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 13/10/2017

Ora locale: 9:00

leggi:

Data: 16/11/2017

Ora locale: 9:00

**VII.2) Altre informazioni complementari:**

Sono inoltre state apportate le seguenti modifiche:

— date previste dai punti 8.1 e dai punti 8.2 del disciplinare di gara

— sono stati modificati i documenti di gara «disciplinare di gara» e «capitolato speciale descrittivo e prestazionale».

Per tutte le modifiche si rinvia all'avviso di modifica e proroga termini integrale pubblicato sul sito internet dell'Amministrazione (indirizzo già specificato nel bando).